



# Škofija Murska Sobota

*Curia episcopalis Sobotensis*

Pastoralna služba

Gregorčičeva ulica 4, SI-9000 Murska Sobota, Slovenija

Telefon: + 386 590 80 617, e-pošta: [pastoralna.sluzba@skofija-sobota.si](mailto:pastoralna.sluzba@skofija-sobota.si)

[www.skofija-sobota.si](http://www.skofija-sobota.si)

Številka: 32-1/2023

Datum: 19.10.2023

## Župnijam v Škofiji Murska Sobota

*»Molitev lepa za vsak dan, le moli rad jo, o kristjan!  
Priložnosti dovolj imaš, da z njo Mariji hvalo daš.«*

Spoštovani župniki in župnijski upravitelji!

Pred nami je praznik Vseh svetih (1. november) in Vernih duš dan (2. november). Zadnja leta se je na ozemlju naše škofije zelo močno razmahnilo češčenje poganskih običajev, ki so bili nam, kristjanom, pod pretvezo zabave vsiljeni. Razmah sta doživela tudi okultizem in satanizem, s katerima temne sile žalijo Boga in vse, kar je kristjanom najbolj sveto. Temu se lahko kristjani upremo z gorečo molitvijo rožnega venca, h kateremu nas poziva Devica Marija in nam obljublja zmago nad zlim!

Tudi v letošnjem letu ne bo drugače. Na veliko se po raznih medijih vrstijo povabila na prireditev Noč čarovnic, ki bo potekalo od petka, 27. oktobra, do ponedeljka, 30. oktobra 2023 v dvorcu Rakičan. Na Pastoralno službo je zato prišla **pobuda**, da bi po naših župnijah v tem času pripravili **celonočno molitev pred Najsvetejšim**. Molitev bi tako potekala iz petka na soboto (iz 27. na 28. oktober), iz sobote na nedeljo (iz 28. na 29. oktober), iz nedelje na ponedeljek (iz 29. na 30. oktober) in iz ponedeljka na torek (iz 30. na 31. oktober).

Predlog za molitev je sledeč:

- ob 20.00 uri izpostavitev Najsvetejšega in veseli del rožnega venca
- ob 24.00 uri žalostni del rožnega venca
- ob 3.00 uri rožni venec Božjega usmiljenja in blagoslov z Najsvetejšim

Vmesni čas molitve si lahko župnije oziroma posamezne skupine oblikujejo po lastni želji. K molitvi se priključujejo tudi sestre klarise v Turnišču.

**V kolikor je kakšna župnija pripravljena organizirati celonočno molitev pred Najsvetejšim, naj to sporoči na Pastoralno službo do srede, 25. oktobra 2023, da se bo kraj molitve tudi objavil.**

Odzovimo se, tako duhovniki kot verniki, klicu Matere Božje in vzemimo najmočnejše orožje v roke ter se spopadimo z zlim!



mag. Simon Štihec  
voditelj Pastoralne službe